



ČETVRTI BIH KONGRES O ŽELJEZNICAMA

**PRVA
OBAVIJEST**

**UNITIC Centar Sarajevo
26.-27. oktobar 2017.**

Pokrovitelj:



Ministarstvo komunikacija i transporta BiH

pozivnica

Udruženje konsultanata inženjera Bosne i Hercegovine (UKI BiH/ACE BiH) organizira **četvrti BiH kongres o željeznicama**.

Kongres će biti održan 27. i 28. oktobra 2017 godine u Sarajevu. Pokrovitelj Kongresa je Ministarstvo komunikacija i transporta Bosne i Hercegovine.

Ovaj Kongres održava se u trenucima traženja optimalnih rješenja uloge željeznica u kopnenom prevozu putnika i roba. U razvijenim državama smanjeno je učešće željezničkog transporta u ukupnom prevozu robe i putnika. Željeznički transport u mnogim zemljama u razvoju je nekompetitivan i slabo integriran sa ostalim transportnim podsistemima. Mala brzina, visoke cijene i nedostatak povjerenja čine da potencijalni korisnici biraju druge vidove transporta. Kako učiniti željeznice efikasnijim i korisnijim kako urbanim stanovnicima koji stalno migriraju tako i fabrikama koje transportuju svoj teret? Odgovor na to pitanje treba da daju eksperti u pojedinim državama, međunarodnim unijama, te bankarskim institucijama kroz tri osnovne aktivnosti:

- kreiranje transportne politike,
- izradu strategija za realizaciju
- obezbjeđenje sredstava za realizaciju strategije

Transport i transportna infrastruktura nas povezuju. Transportno tržište je ogromno. Sve se u transportu svodi na dva izmjeritelja: vrijeme i energija, a ta dva na jedan – novac. A gdje je novac tu su i banke. Vjerovatno znate da velike međunarodne finansijske institucije ulažu značajna sredstva u razvoj željezničkog transporta. One u svojim dokumentima poručuju:

- Željeznički transport promovira ekonomski rast
- Željeznički transport utiče na smanjenje emisije štetnih gasova što ga čini potpuno prihvatljivim i sa stanovišta klimatskih promjena

Zadnjih 20-tak godina Evropska komisija čini aktivnosti na restrukturiranju evropskog transportnog tržišta i jačanju pozicije željeznica u odnosu na druge vidove kopnenog transporta.

U ovom trenutku naponi Komisije koncentrirani su na tri velika područja koja su od krucijalnog značaja za razvoj jakog i konkurentnog željezničkog transporta:

- otvaranje željezničkog transportnog tržišta;
- poboljšanje interoperabilnosti i bezbjednosti na mrežama evropskih država;
- razvoj željezničke transportne infrastrukture.

Četvrti BiH Kongres o željeznicama ima međunarodni karakter. I to je prilika da se na regionalnom i evropskom nivou razmjene dobra i loša iskustva istraživača, operatera, upravitelja infrastrukturom, proizvođača opreme, logističara i učesnika u intermodalnom transportu u realizaciji evropske transportne politike u domenu željeznice.

BiH spada u grupu država sa nedovoljno razvijenom željeznicom i zato se očekuje doprinos struke u mudrom kreiranju i realizaciji transportne politike.

Na Kongresu se očekuje učešće vladinog i finansijskog sektora i njihov doprinos kroz prezentiranje aktivnosti na realizaciji transportne politike, konkretnih projekata i stvaranju realne slike za kreiranje strategije razvoja željeznica u narednom periodu.

Kongres će tretirati slijedeće teme:

- Reorganizacija željeznica i upravljanje željeznicama;**
- Transportna politika u oblasti željeznica i njena implementacija;**
- Interoperabilnost;**
- Željeznička infrastruktura;**
- Bezbjednost saobraćaja;**

Svi recenzirani radovi objaviće se u Zborniku radova.

Organizacioni odbor očekuje vaše učešće na četvrtom BiH Kongresu o željeznicama.

Prof. dr Ešref Gačanin
Predsjednik UKI BiH

upute autorima referata, kotizacija, sponzorstvo

UPUTE AUTORIMA REFERATA

Prijave referata (naslov) dostaviti najkasnije do 26.05.2017. godine na e-mail: uki@bih.net.ba ili fax +387 33 276 355. Sažetak radova, do 20 kucanih redova, dostaviti do 14.07. 2017.

Autori referata mogu preuzeti upute za pisanje radova na internet stranici Udruženja, WWW.uki.ba. Konačne verzije radova napisati shodno uputama, te dostaviti najkasnije do 29.09.2017. godine u elektronskoj verziji na e-mail.

KOTIZACIJA

Prijava do 24. oktobra 2017.

Učesnici **300,00 KM (150€)**

**Autori i
koautori referata** **150,00 KM (75€)**

Način uplate za učesnike iz BiH

Raiffeisen bank d.d. Sarajevo

Br. računa: 1610000046880014

Sa naznakom: "Kotizacija za 4. BiH kongres o željeznicama".

Način uplate za učesnike izvan BiH

Raiffeisen bank dd BiH Sarajevo

Swift code: RZBABA2S

Adresa: Zmaja od Bosne bb, 71000 Sarajevo, BiH

Korisnik: UKI BiH, Sarajevo, BiH

Sa naznakom: 4. BiH kongres o željeznicama

Račun korisnika:

IBAN CODE: BA391611000001351462

Naziv korisnika: Udruženje konsultanata inženjera BiH

Adresa: Put života bb
71000 Sarajevo

POZIV ZA SPONZORSTVO

Organizator - Udruženje konsultanata inženjera Bosne i Hercegovine ljubazno poziva potencijalne sponzore i izlagače da se pridruže 4. BiH kongresu o željeznicama i doprinesu njegovom uspjehu.

MOGUĆNOSTI I OPCIJE SPONZORSTVA

Platinasti sponzor **8000 KM/4000 EUR**

Zlatni sponzor **6000 KM/3000 EUR**

Srebrni sponzor **4000 KM/2000 EUR**

Sponzor **2000 KM/1000 EUR**

Više detalja o mogućnostima sponzorstva možete naći na službenoj stranici Kongresa.

POZIV ZA IZLAGAČE

Teme kongresa pokrivaju širok spektar aktivnosti, a izlagači koji prezentiraju projekte, proizvode, opremu, materijale i usluge su dobrodošli.

Za dalje informacije, molimo Vas kontaktirajte: e-mail uki@bih.net.ba

Ukoliko Vaša kompanija želi tokom kongresa organizovati bilo koji društveni ili tehnički događaj, organizacioni komitet će Vam izaći u susret i pružiće Vam asistenciju. Molimo Vas da kontaktirate organizacioni komitet i izložite svoje ideje i zahtjeve, a oni će Vam iznijeti prijedloge, izračunati troškove i organizovati Vaš događaj.

Više detalja o mogućnostima za izlagače možete naći na službenoj stranici Kongresa.

www.uki.ba



BITNI DATUMI

Prijave referata	26.05.2017.
Rok za predaju sažetaka	14.07.2017.
Predaja referata - Konačna verzija	29.09.2017.
Finalni program Kongresa	13.10.2017.
Prijava za učestvovanje	24.10.2017.
Datum KONGRESA	26.- 27.10.2017.

Udruženje konsultanata inženjera BiH ; Put života bb, 71000 Sarajevo ; Bosna I Hercegovina

Kontakt osobe:

Emir Jašarević / Alen Mehić

+ 387 33 276 360 / + 387 33 276 326

Email: uki@bih.net.ba

Fax + 387 33 276 355